

# DEBRECZENI UJSÁG

ELOFIZETESI ÁR:

Helyben Félévre 3 fr — kr. Negyedévre 1 „ 50  
Vidékre Félévre 5 frt — kr. Negyedévre 9 „ 50

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos:

THAN GYULA.

SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárati Kádas-utca felől.

## TÁVIRATOK.

### Tüntetés Laubet miatt.

Paris. (A Debr. Ujság eredeti táv.) Párisból sürgönyzik, hogy Laubet elnök tegnap megjelent az auteuli lóversenyen, a hol Éljen Loubet! Éljen a köztársaság! kiáltásokkal fogadták. Semmiféle incidens nem történt.

### Hegedüs török rendjele.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Jelentettük már, hogy Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter Konstantinápolyban járt, és Abdul Hamid szultán ez alkalommal kihallgatáson fogadta. Szokás szerint a pénzei ünnepélyes isteni tisztelet (szelamlík) után a Jildiz-kioszk volt az audiencia színhelye, és Calice br. osztrak-magyar nagykövet mutatta be a magyar minisztert a török szultánnak, a ki azzal adta látható és marandó jelét kitüntető és szíves figyelmének, hogy az Ozmanje-rend nagy csillagával díszítette föl Hegedüs Sándort.

### A galicziai takarékpénztár.

Budapest április 4. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Lembergől jelentik, hogy a galicziai takarékpénztár újjászervezett választmányja Pientak doktor udvari tanácsost és birodalmi képviselőt választotta elnökévé és elhatározta, hogy a takarékpénztár igazgatójával Nikorowicz lovagot, a tarnopoli jelzálogbankfiók igazgatóját fogja ajánlani a tartományi marsalnak.

### Az orosz diákszavargások.

Budapest április 4. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Pétervárról sürgönyzik: „Minthogy a bányászati főiskola hallgatói között is ismételt fordultak elő olyan zavargások, a melyek a rendes tanítást lehetetlenné tették, az összes hallgatókat kitörölték az intézet anyakönyvéből és az intézet hatóságainak utasításokat adtak a hallgatók újrafelvételére nézve.

### A „Figaró” leleplezései.

Páris, április 2, A „Figaró” mai számában Dupuy miniszterelnök vallomását közli. A miniszterelnök arról adott felvilágosítást, hogyan tett Mercier hadügyminiszter jelentést a Dreyfus-ügyről a minisztertanácsnak, a mely ennek alapján 1894. november 1-én elhatározta a vizsgálat megindítását.

Dupuy kijelentette, hogy Hano-teaux fentartásokkal élt a borderó ere-

detére nézve. Azt mondta továbbá a miniszterelnök, hogy neki magának is volt tudomása a titkos iratesomóról és elismerte, hogy egyizben Poincaréval beszélgetve ezt mondta:

— Azt kérdezem magamtól, nem lettünk-e 1894 ben valami misztifikációnak áldozatai.

A Figaró mai száma Cavaignac vallomásait is közli, a ki azt igyekezett bebizonyítani, hogy Esterházy, ha lényeg 6 volna is a borderó szerzője nem követhetett el árulást.

Páris, április 3. A rendőrbiztos tegnap jegyzőkönyvileg konstataálta azt a tényt, hogy a Figaró közzétette a semmitőszék büntetőtanácsa által vezetett vizsgálatra vonatkozó ügyiratokat.

Paris, április 3 A Figaró, amely a semmitőszék büntetőtanácsa által vezetett vizsgálat iratainak közlését tegnap folytatta, mai számában Cavaignac vallomásainak befejező részét közli. Cavaignac úgy nyilatkozott, hogy a borderóban említett okiratokat csak Dreyfus ismerhette.

### Megfagyott az országuton.

Budapest (A Debreczeni Ujság ered. táv.) Szombaton vasárnapról éjjel a cikói zsemlyés-ember utban Czikáról Fekete községbe a hóiharban nem folytathatta útját hazafelé. Az országuton összeesett, bele a hóba; úgy találták meg másnap holtan. Az eladott zsemlyék árát rendben megtalálták nála.

### Harmincz rab szabadult.

Szeged, (A Debreczeni Ujság e-távirata) A szegedi Csillagbörtön nagy vaskapuja harmincz rab előtt nyílt meg: harmincz embert eresztettek husvét ünnepére föltételes szabadságra. Mind jó magaviseletű foglyok voltak ezek, a kiknek így most elengedték büntetésük egy harmadát. A harmincz szabadult ember szétoszlott az ország minden tájéka felé.

### Szerelemföltésből.

Budapest, ápril. 4. Sik Árpád budapesti szül. 19 éves napszamos Kunst Rezső budapesti szül. 18 éves társával a Szvetenay-utca 8. sz. a. levő házban már huzamosabb ideje közös lakást tartottak. A két barát egy leányra vetette szemét s azóta állandó volt közöttük a perpatvar. — Tegnap annyira összevesztek, hogy Kunst kést ragadott s azt Sik Árpád mellébe szurta, akit eszméletlen állapotban vittek a Szent István kórházba. Kunstot a rendőrség letartóztatta. — Ehez hasonló eset történt az Erzsébet-köruton. Nikodén Béla lakatossegéd régóta udvarolt Horváth Anna cselédleánynak

aki azonban sehogy sem akarta meghallgatni. Az ostromló szerelmes erre elhatározta, hogy a leányt megöli. — Tegnap este az Erzsébet-körut 44. sz. a. levő lakásán a leányra lőtt, de szerencsére nem talált. Horváth Anna el is hallgatta a dolgot s a lövés zaját nem is hallotta senki. Nikodén azonban éjjel visszajött s a bezárt ajtón át a konyhába lőtt, ahol Horváth Anna gazdájának, Somogyi Mór zongoratanárnak két kis gyermekével tartózkodott. — A golyó szerencsére most sem talált, hanem megállt az ajtó félfában, amire Nikodén elfutott úgy, hogy a rendőrség most sem akadt nyomára. Kézrekerítésére megtették a szükséges intézkedéseket.

### Öngyilkosságok egy utczában.

Budapest, (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Mindeddig rejtélyes öngyilkosságokról veszünk hírt. — Ugyanis Szabó József 30 éves, nagybecskereki születésű nős pinczér ma délután Gátuteza 3. szám alatti lakásán előbb felesége, majd önmaga ellen emelt fegyvert. Felesége sértetlen maradt, de önmaga, szívetáján súlyos sérüléssel került a mentők kezébe. — A másik öngyilkosság szintén a Gát-utczában a 32. számú házban történt, hol Pongrácz Julia 19 éves, rf. val., etei születésű cselédleány marólugot ivott. Mindkét sebesültet a mentők szállították a Szent István-kórházba. Hogy van-e a két öngyilkosság között összefüggés, vagy pedig csak az élet különös véletlene-e, azt a vizsgálat fogja kideríteni.

### Az orosházi iparkiallitás.

— Saját tudósítónktól. —

Az ország legnagyobb taluja Oroszháza. Ujabb időben arról lett nevezetes, hogy öt emlegették a szociális zendülés főfészkekül. Hogy benne annyi iparos él, a kik egy óriási 500 négy-szög méter területet elfoglaló kiállítási területet elfoglaljanak, kétszázan felüli kiállító legyen, azt Thék Endre, a budapesti nagyiparos látta meg, ki a kiállításra az impulzust megadta.

A kiállítást husvét első napján nyitották meg. A vendégeket külön vonat hozta Oroszházára, a hol a tavaszi verőfényben az utcákat előzőlve, örömmujongva fogadták a vendégeket, kiknek sorában voltak Lukács György dr. főispán védnök, Szerényi József miniszteri osztálytanácsos, a miniszter képviselője, Gelléri Mór az iparegylet igazgatója, Kovács Gyula a kereskedelmi muzeum igazgatója, Fábry Sándor dr. alispán, Csaba, Békés, Gyula, Hódmező-Vásárhely küldöttsége, az aradi iparkamara képviselőjében. E.

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötvenkrajczár.

Illés László titkár. a szomszédos ipartestületek, más uton Szeged felől érkezett meg Zsilinszky Mihály közoktatásügyi államtitkár.

Az érkező vendégeket Ambrus Sándor járási főszolgabíró fogadta, mire diszes bevonuló következett, élén száz árvalányhajás, festői magyarba öltözött banderista, fényes kocsisor. Az utcákat nagy közönség öntötte el. Az Arpád-tér előtt gyönyörű diadalkapu és zajos éljen fogadta a vendégeket.

A küldöttségek elhelyezkedvén, a dalárda szózata után Székács István kiállítási elnök üdvözölte Lukács György dr. főispánt, akinek fáradozását a kiállítás körül megköszönte. — Lukács György válaszában nagy jelentőségűnek tekinti ezt a kiállítást, mert az ipari térfoglalás szanálja azon társadalmi bajokat, amelyekről néhány év óta meggyünkben tudunk és beszélünk.

A megnyitás után a szemle következett, mely méltán meglepte a vendégeket, a kik legtöbbje falusi félszeg dolgot vélt és egy versenyképes ipart látott maga előtt. Már a kiállítási pavillon, Süle Pál és fia terve érdekes alkotás: a keresztalakú épület közép-kupolája bájosan díszítve a királynak délszaki növényekkel díszített mellszobrával, ettől jobbra főbb csoportjában a következő iparágak helyezkednek el: faipar, mázó- és szobafestőmunkák, gazdasági ipar, vas- és fémipar, bőripar, ruházat, házipar és élelmi-szerek. Különösen az ipartermékek készített ipartermékek, a mezőgazdasági eszközök lepték meg a közönséget: Foch Zsigmond szerszáma, Tóth Sándor mérlegei, Fauszt Mátyás bádógos-munkái, Hódy Károly, Harsányi Ferencz, Forj István kovácsmunkái kiállják bármely város e nemű iparával a versenyt.

A néprajzi muzeum igazgatója azonnal két garnitúrát rendelt Gubicza Sándor magyar motívumú butoraiból; általában ennek a kiállításnak abban van a jelentősége, hogy a legtöbb kiállított tárgy megrendelése készült s így az iparosok munkához jutottak. Különösen feltűnt Tafler Bernát izléses czirkseprő kollekcziója és Szik Jenőnek a turkevei városháza diszajtója és a vásárhelyi ref. egyháznak készült remek izlésű szószékével.

## UJDONSÁGOK.

### A varróleány tragédiája,

Az ünnep csendjét egy egész esomó véres eset zavarta meg. A rendőri jelentések száraz aktái beszélnek róla, hogy egyik helyen hivatlan vendég késsel támadt egy békés iparos emberre, ötször vágta belé a kést azután fejszével akart rárontani; a másik helyen a borbélyműhely vendége fizetett késszurással a beretválkozásért; a harmadik pedig egy fiatal leány tra-

gédiája, a ki öngyilkossági kísérletből magába lőtt.

Frank Marinak hívják ezt a leányt. Élete tavaszán van, mindössze még tizenkilenc éves. Szerelmes lett, vonzódott a szíve egy délezeg katonához. Az volt ábrándos lelkének hő vágya, hogy örökre az birja a szívet.

Csendes magányában sokat foglalkozott ezzel a gondolattal s mert hő vágya nem valósulhatott meg, elakarta magát pusztítani. Tegnap, ünnep másodnapján elment a lakására annak a katonának, a kihez ábrándos lelke vonzotta. Kikereste az alkalmat, mikor nem találja otthon és a szerelmi vallomást egy revolver lövéssel tette meg. A kis varróleány mikor elment imádottja lakására, csak egy szolgát talált ott. Azt is eltávolította. Ő maga pedig ezalatt elővette revolverét és a mellébe lőtt. Mikor a szolga visszatért már halotthalványan találta a kis varróleányt. A mellén kis lösebből szivárgott a vér, a kezében pedig görcsösen szorongatott egy hatlövetű revolvert. A szolga természetesen nyomban a rendőrséghez futott, ahonnan az ügyeletes rendőrtisztviselő intézkedésére dr. Balkányi Ede rendőrorvos ment a helyszínére. Megvizsgálta a szerencsétlen leány sérülését és úgy találta, hogy a golyó a sziv alatt hatolt testébe. Sürgős intézkedésére a vonagló leányt a kórházba szállították, ahol most élet-halál harcát vív.

Mint a délelőtt folyamán értesülünk a szerencsétlen leány egész éjjel tartó haláltusa után ma reggel kiszendetted.

\* **Kinevezés.** A debreczeni kir. ítélőtábla elnöke Gozsa János nagybányai lakos vezett joghallgatót a debreczeni kir. ítélőtábla kerületébe deiglenes minőségű joggyakarnokká nevezte ki.

\* **Gyilkossági kísérlet.** Nagyon szomorú ünnepet szerzett Rengli Lajos facériparossegéd Lőrinc András mester embernek. Késsel, azután baltával támadt rá, hogy a jóra való mestert elpusztítsa. Vasárnap este történt az eset. Lőrincz András éppen nyugóra tért Vikkedvü Mihály utca lakásán, mikor egyszerre erősen megkopogtatták az ablakát. Hogy megtudja ki alkalmatlankodik ilyen időben nála, kiment az utcára és egy vándorló legényt talált, aki beszélni akart vele. Lőrincz gyanútlanul bocsátotta be. Akkor mondta a vándorló, hogy őt Rengli Lajosnak hívják és éjszakára szeretné

meghuzni magát a mester házában. Lőrincz azonban hivatkozott arra, hogy szűk a helye, szállásadással nem foglalkozik s kivánságát nem teljesítheti. Renglinek ez a határozott kijelentés nem tetszett, sőt a mester erőlyes fellépése sem imponált neki. Szó szót követett, a mester és az éjjeli tolakodó birokra mentek, de nem boldogultak egymással. Rengli mindenáron gyzedelmeskedni akart, és a zsebéből elővett késsel támadt a tőle [telhetőleg védekező mesterre, akit őt helyen sebesített meg. Lőrincz ekkor kiszabadult a gyilkos szándéku legény kezéből és egy mellékszobába menekült, amelynek ajtaját belülről magára zárta. A vándorló azonban a házban kutatni kezdett, egy kis baltát talált s a hős Bontond azzal döngette az ajtót. Lőrincz látva, hogy veszélyes helyzetbe került, a feldühödött legény beveri az ajtót s többé nem szabadulhat előle, segítségért kezdett kiabálni. A kétségbeesett kiáltásokkal felzavarta a ház lakóit, akik csak nagynehezen sikerült lefegyverezni Rengli Lajost. Erősen megkötözték és úgy vitték fel a rendőrséghez ahol akarata ellenére is adtak neki nemcsak egy éjjelre, de hosszú időre terjedő szállást. Lőrincz sérülései nem súlyos természetűek.

\* **Az ág. hitv. egyház** tegnapi tartotta meg évi rendes közgyűlését a hívek rendkívüli érdeklődése mellett. A közgyűlésen egyhangulag lelkességgel választották meg [felügyelővé Boczkó Sámuel rendőrfőkapitányt, gondnokká pedig Forgách Károlyt. — Az egyházközség a lespere si állás betöltésében szavazatát Bortnyik György kölcssei lelkészre adta. A rendben talált számadások után a közgyűlés a felmentvényt megadta. A lelépő felügyelő Wesszther Istvánnak tizenkét évi hűséges munkásságáért jegyzőkönyvi köszönetet szavaztak míg végül az egyházi adót a tavalyi kules szerint állapították meg.

\* **Kinevezés.** A magy. kir. pénzügyminiszter Hering Andor debreczeni lakost ideiglenes minőségű kateszteri irattárt kezelő irodatiszté nevezte ki.

\* **Lopás fényes nappal.** Vakmerő módon gyakorolja a lopásban magát Erdei János nagyreményű csizmadia tanonc, a ki fiatal kora dacára már eddig is többször volt büntetve lopásért. Vasárnap délután négy órakor a mikor a legnépesebb a korszó, a nagy tözsde előtt Horváth Zsófi sétáló cseléd leány kezéből kikapott egy seilyem kendőt, a melyben egy tallér is volt, és azzal elfutott. A 3-ik számú rendőr azonban az enyves kezű csizmadiát most utólérte és bekísérte a rendőrséghez Erdeinél a kendőt megtalálták de a tallér már nem volt ben-

Sebec  
Sebeceni Ujság

ne valószínűleg futásközben ejtette el a pénzt. Vakmerőségének azonban drágán adja meg az árát.

**\* Itt maradnak az önkéntesek.** Nagy az öröm a 39-ik gyalogezredben szolgáló debreczeni önkéntesek körében. A nagy örömet az a kellemes tartalmu napi parancs hozta meg, a mely szerint azok a '39-es debreczeni önkéntesek a kik az első félét Nagy Váradon töltötték, a másodikat nem ott, hanem édes otthonukban Debreczenben szolgálhatják. Holnap szerdán reggel még mindannyian jelentkeznek Nagyváradon és délben már jönnek vissza, esetleg csillagokkal, mert mind-ezideig csillagokat a 39-es önkéntesek nem kaptak, pedig a husveti ünnepekre jól jött volna. A mi késik nem mulik.

**\* Korcsmából a kórházba.** Nagy riadalom támadt vasárnap este a Csicsogó egyik korcsmájában, a hol egy munkás kinézésű ember hirtelen eszméletét veszve rosszul lett. Az esetről értesítették a rendőrséget, a honnan azonnal intézkedtek, hogy a beteg a kórházba szállíttassék. A beteg a kórházban kissé magához tért. Csepentő Andrásnak mondta magát, valószínűleg az ünnepi ital ártott meg neki, a mi miatt egyik időre még ápolás alatt marad.

**\* Tolvajfogás biciklin** Balogh Miklós és Rostás Péter téglavetőbeli cigánygyerekek bejöttek a városba, gondolták azt, hogy ünnep lévén a nép legnagyobb része templomba van, s majd sikerül nekik egyes tárgyakat ellopni, a Dedó-utcán be is mentek több házhoz, de zárta ajtókat találták majd belopóztak Sipos Imre Loránfi u. 14 szám alatti lakására, de ott észre vették s megugrasztották őket, egy éltesebb uri ember utánok vágatott kerékpáron s sikerült is neki mind a kettőt elűtni, de nem volt idejük fel-tápaszkodni nem a két cigány elténi mert Jeney Imre 68-ik sz. rendőr nyakon csipte és össze kötözte a két jó madárt s bekísérte a központra ahol Kadarász biztos kihallgatta és levitette a hüvösre őket.

**\* A Zion debreczeni betegsé-gélyző egyesület** tegnap délután 3 órakor tartotta meg rendes évi közgyűlését az izr. elemi iskola tanácstermében. — A közgyűlés a tagok rendkívüli nagy érdeklődése mellett Weisz Sandor elnök vezetése alatt folyt le. Napirenden volt a múlt évről szóló jelentés az ügykezelésről, amelyet egyhangulag tudomásul vettek, ami után meghallgatták az 1898. évi zárszámadás és számvizsgáló bizottságnak erre vonatkozó jelentését. Folyó évre választottak 3 tagu számvizsgáló bizottságot, melynek tagjai Goldberger Adolf. A napi-rendi negyedik pontja az esetleges in-ditványok keltettek nagyobb vihart,

amely a harmadik orvosi állás kreálása körül támadt. Régi, meg nem oldott kérdése ez a Zion egyesületnek, amely már sok villongásra adott okot. Az egyleti alapszabályok értelmében két orvos jelenleg dr. Rózsa és dr. Kenyeres végzik az orvosi teendőket. A tagok közül többen azonban egy harmadik orvosi állás rendszeresítését óhajtották, melyet dr. Burger Péter az egyesületnek hosszabb időn keresztül volt orvosával akartak betölteni. E kívánságukat már eddig négy ízben terjesztették a választmány elé, de az mindannyiszor visszautasította. A választmány e határozatában az ellenzék sehogy sem tudott beletörődni, addig forszírozták, amíg tegnap közgyűlés elé tudták vinni kérelmüket. A közgyűlés tárgyalás alá is vette a kérdést és a gordiuszi csomót megoldotta. Hosszas vita után, melyben részt vettek dr. Bakonyi Samu, Karczag Vilmos, ifj. Schwarcz Vilmos és többen, szavazás alá boesátották a kérdést. A szavazás afelett történt, hogy dr. Burger Péter orvos disztaggá választassék-e? és ruházassék-e fel azzal a joggal, hogy több családnak a szükséges gyógyszer az egyesület költségére rendelhet? A szavazás eredménye az lett, hogy az indítvány mellett szavazott 49, ellene pedig 19, ezek után a közgyűlés határozatilag kimondta. Dr. Burger Péter orvost az egyesület disztaggá teszi s egyesület költségére rendelhet gyógyszereket. E határozat szerint az egyesületnek nem két, hanem három orvosa is van, azt azonban konstatálni kell, hogy az eddig működött két orvossal az egyleti tagok teljesen meg vannak elégedve.

*Ez is ok.*  
Bíró: Mi jutott eszébe, hogy világo's nappal minden eszszzerű ok nélkül oly botrányt okozott?

Vádlott: Kérem szépen, öt rendőrt lát-tam ott, aztán megsajnáltam őket, mert nem volt semmi dolguk.

**\* Véres korcsmai verekedés.** Véres korcsmai verekedés színhelye volt a husveti ünnepek második napján a Möriz-telepen levő Ficker József féle bormórőhelyiség. Három névsze-rint Palaics Gyula, Tenczlinger Ferenc és Fábian L. vaggongyári munkások kugliztak, a mi közben két más munkás is Szerencsi János és Beeskereki István csatlakozott a kompániához. A jövevények azonban garázdálkodni kezdtek, ami nem volt inyökre a békés természetű munkásoknak. Barátságosan figyelmeztették a békességre a mikre ők boros üvegekkel válaszoltak, az asztal-on levő üvegeket egymásután a három kuglizó fejéhez csapkodták, csak-hamar vértócsává vált a kuglizó, a korcsmából többen rendőrokkért szaladtak, a mely idő alatt a bátor le-gények megugrottak. Menekvésük nem volt szerencsés mert még tegnap este elfogták őket és egyelőre a rendőrség pártfogása alatt állanak.

**\* Véres fizetés.** Arra csak akad eset, hogy egy-egy fodrász segédnek megtéved a borotvája és szőr helyet

bőrt talált, de az már ritkaságba megy a maga nemében, hogy a vendég maga ragadjon bicskát s azt vágja a segédbe. Pedig az ünnepen ez is megtörtént. Szikszay Aladár Kossuth utcai fodrászüzletébe ugyanis egy Hoffmann Márton nevű napszámos tért be. Borotválkozni akart, és Szabó Kálmán segéd foglalatzkodott körülötte. Hoffmannak nem tetszett a mütét s cifra szavában adta ezt a segéd tudtára s hogy az védekezni mert, az atyafi egészen dühbe borult, kést rántott elő s a megrémült segédre rontott. A veszedelmes támadás ellen a szegény segéd jobb kezével védekezett s a késelő vendég ezt a kezét szurkálta össze Sokidőbe került, míg a késelő vendéget lefülelheték s át adhatták a rendőrségnek.

**\* Elveszett óra.** Tegnap délután a Bika kávéháztól a Hungáriáig terjedő uton egy kis női tula óra zsu-zsukkal elveszett. Megtaláló ha azt a II-ik ker. rendőrséghez beszolgáltatja 5 frt jutalomban részesül.

**\* Hölgyeim figyeljenek!** Bizonyára hallották már Wallersteni Fülöp fia nagyváradi női divatáru üzlet hírért. Ez cég az egész Biharban szelid kizolgálásáról jó izléséről és olcsó árairól nevezetes. Most megvette a Rott L. féle divat áru üzletet és erdektársul megnyerte F e k e t e Jakab urat Rott L. nek éveken keresztül oda adó munkatársát. Tessenek egy próba bevásárlással meggyőződni, hogy a teljesen ujonnan felszerelt üzlet mindenféle tekintetben kielégíti az igényeket.

**\* Debreczeni Ujságra** bármely naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Hungária palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötven krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőzsdében és az utcai el-árusítóknál.

## Bérbeadó.

A városhoz közel, az olajútó mellett (Csáthy-féle tanyán) egy **6 holdas, jó minőségű, különösen diny-nyének igen alkalmas** homok föld, ugy szintén egy 100 sertésnek való hizlaló.

Értekezhetni alólírott nál d. u. 4—5-ig.

**Dr. Nyiri Ernő**

zár gondnok (gróf Dégenfeld tér 3. sz.)

## Tisztelt hölgyközönség!

Van szerencsém becses tudomására juttatni, hogy bécsi bevásárlásomból hazaérkezvén salonomban, melyet áthelyeztem Kossuth-utca 25. sz. a. (az Angol királynő mellett) a legszebb és legkényesebb izléseknek is megfelelően a tavasz és nyári szezonra

### párisi

modellkalapok, csipke és szalma gyermek kalapok, arczfátyolok nagy választékban áll megtekintésre, melyet legkedvezőbb árban szolgálhatok. Sport kalapok nagy választékban gyász kalapok 24 óra alatt készülnek.

Kérem a nagyérdemű hölgyközönség szíves pártfogását és minél tömegesebb látogatást.

Tisztelettel

**Fein Karolin**

Kossuth utca 25. sz. a.  
az Angol királynő mellett.

## Apró hirdetések.

**Reménységnek levele van a kiadóhivatalban.**

**Öt szobás uri lakás, külön udvarral, jó ivó vízzel 450 frtért bármely órán kiadó. Czim a kiadóhivatalban.**

**Domb utcán 201 négyszögöl pusztatelek 2500 frtért eladó. Cim a kiadóhivatalban.**

**Egy könyökgép suszternek való jutányos áron eladó. Czim a kiadóhivatalban.**

**Finom szalon kabát jutányos áron eladó. Czim a kiadóhivatalban.**

**Magyar német levelező, gyakorlott könyvvezető naponként egy, esetleg két órai időre alkalmas. Czim a kiadóhivatalban**

**Egy egészen új hajlitott kormányu kerékpár teljes felsze-**

**reléssel 80 frt készpénzért eladó. — Czime me tudható a kiadóhivatalban.**

**A helybeli piac legjobb forgalmu helyén egy "Férfi divat," üzlet azonnal eladó.**

**Egy egészen új kerékpár szabadkézből eladó. Czim a kiadóhivatalban.**

**Tíz darab két méternél magasabb piramis tuja fát megvételekre keresek. Czim a kiadóhivatalban.**

**Egy kert lakoházzal a posta kertben kiadó — esetleg eladó. Cim a kiadóhivatalban.**

**Finomabb és közönségesebb butorok, úgy zongora, és ágyműek, jutányos áron eladók Darabos utca 27 szám alatt.**

Az általánosan elismert legszolidabb, legnagyobb és legolcsóbb bevásárlási forrás

# NEUMANN M.

(Alapított 1845.)

férfi- és gyermek-ruha telepe

DEBRECZEN, Főter, a magyar királyi főpostával szemben.

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, a legolcsóbbtól, a legfinomabbig. A ruházatok csakis legjobb gyapju szövetből, legújabb divat szerint, saját telegyeletem alatt készülnek.

**A czimre ügyelni tessék.**

Debreczen, 1899. nyomtatott Kutasi Imre kő- és könyvnyomdájában.